
   

 

Comune di Lagnasco 
Provincia di Cuneo 

COPIA 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL  CONSIGLIO COMUNALE 

 

N.    21 del 27/07/2016 
 

Oggetto : 
APPROVAZIONE VERBALI DELLA SEDUTA PRECEDENTE - DETERMINAZIONI 

 

L’anno  duemilasedici addì  ventisette del mese di  luglio alle ore  21 e minuti  00 nella solita sala 

delle adunanze, convocato dal Sindaco mediante avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è riunito, 

in sessione STRAORDINARIA ed in seduta  PUBBLICA di  PRIMA CONVOCAZIONE, il 

Consiglio Comunale, del quale sono membri i Signori:  
 
 

Cognome e Nome Carica Pr. As. 
 

    TESTA ERNESTO  SINDACO   X  

    SACCHETTO ANDREA  VICE SINDACO - 

CONSIGLIERE COMUNALE 

  X  

    GALLESIO MARCO  ASSESSORE - CONSIGLIERE 

COMUNALE 

  X  

    MIGLIORE IVO  CONSIGLIERE COMUNALE   X  

    BELTRAME LUCA  CONSIGLIERE COMUNALE    X 

    MONDINO MARTA  CONSIGLIERE COMUNALE   X  

    VAGLIANO CRISTINA  CONSIGLIERE COMUNALE   X  

    AUDISIO ALBERTO  CONSIGLIERE COMUNALE   X  

    BERTOLA RAFFAELE  CONSIGLIERE COMUNALE    X 

    DALBESIO MICHELA  CONSIGLIERE COMUNALE   X  

    RIVOIRA GIUSEPPE  CONSIGLIERE COMUNALE    X 

    Totale   8   3 

 

Con l'intervento e l'opera del Segretario Comunale Signor PAROLA DR. CORRADO, il quale 

provvede alla redazione del presente verbale. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. TESTA ERNESTO nella sua qualità di SINDACO 

dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 



   

 

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

 

Udito il Sindaco che dà lettura degli oggetti delle deliberazioni adottate nella seduta del 23 giugno 2016 dal 

numero 16 al numero 20. 

 

Dato per letto il contenuto di tali deliberazioni, sia per quanto riguarda la parte narrativa che per la parte 

dispositiva, che si ritengono conformi alle volontà espresse nella seduta del 23 giugno 2016. 

 

Con votazione unanime e favorevole, palesemente espressa per alzata di mano, 

 

 

 

DELIBERA 

 

 

 

Di approvare in ogni loro parte le deliberazioni assunte dal Consiglio comunale nella seduta del 23 giugno 

2016, dal numero 16 al numero 20. 
 

 

 



   

ELENCO DELIBERAZIONI ADOTTATE NELLA SEDUTA 

DEL CONSIGLIO COMUNALE 

DEL 23.06.2016 ALLE ORE 21,00 

 

 
Num. Oggetto 

16 Approvazione verbali della seduta precedente. - Determinazioni 

17 Surroga di Consigliere Comunale dimissionario ai sensi dell’art. 38 del Testo Unico Enti Locali – D. Lgs. 

n. 267/2000 e ss.mm.ii. - Determinazioni 

18 Piano d’azione per l’energia sostenibile – P.A.E.S. – Approvazione - Determinazioni 

19 Centrale Unica di committenza costituita tra i Comuni di Saluzzo, Moretta, Racconigi e Bagnolo Piemonte 

– Approvazione della Convenzione per la gestione associata degli affidamenti di lavori, servizi e forniture. 

– Determinazioni.  

20 Convenzione con la Provincia di Cuneo per l’installazione e l’utilizzo di apparecchiatura elettronica per la 

rilevazione delle violazioni dei limiti massimi di velocità da parte di Comune s strada Provinciale. 

Approvazione schema. Determinazioni   

 

  

  

 

 

 

 


